

## УДМУРТ ЭЛЬКУНЛЭН ТÖРОЕЗ

## **УКАЗ**

О признании утратившим силу Указа Главы Удмуртской Республики от 31 марта 2014 года № 116 «Об учреждении золотой медали Удмуртской Республики «За особые успехи в учении»

В соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» постановляю:

- 1. Признать утратившим силу Указ Главы Удмуртской Республики от 31 марта 2014 года № 116 «Об учреждении золотой медали Удмуртской Республики «За особые успехи в учении».
  - 2. Настоящий Указ вступает в силу со дня подписания.

Управление делопроизводства

Глава Удмуртской Республики

А.В. Соловьев

г. Ижевск 12 мая 2015 года № 94